



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о смерти малолетней девочки в детском саду

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы 1985 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемая, являясь воспитателем одного из детских садиков, расположенного в Калининском районе, 26 марта 2020 года на детской игровой площадке во время прогулки с детьми должным образом не наблюдала за поведением детей, входящих во вверенную ей группу, отвлекаясь на посторонние занятия на длительное время, не обеспечив тем самым надлежащий контроль за детьми на детской игровой площадке.

В результате ненадлежащего выполнения обвиняемой своих профессиональных обязанностей и отсутствия должного присмотра с ее стороны 3-летняя девочка повисла между двумя перегородками игрового комплекса, застряв головой между ними таким образом, что освободиться самостоятельно не смогла.

Ненадлежащее исполнение профессиональных обязанностей воспитателем и ее бездействие в итоге не позволило своевременно выявить опасную для жизни и здоровья девочки ситуацию и принять необходимые меры в этой связи, результатом чего явилась смерть потерпевшей на месте происшествия от тупой сочетанной травмы головы, шеи и позвоночника.

После ознакомления обвиняемой и ее защитника с материалами уголовного дела оно с обвинительным заключением будет направлено в прокуратуру.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1492948>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
